



## 2012 Monferrato DOC

Anniversario, Michele Chiarlo

Michele Chiarlos moderner Klassiker

#### Descrizione del vino:

Seit vielen Jahren wird der Monferrato Anniversario von unseren Kunden sehr geschätzt. Verständlich, hat doch das Weingut Michele Chiarlo hier einen zeitgemäßen Rotwein aus der regionstypischen Sorte Barbera in genialer Kombination mit französischen Edelreben geschaffen. Seinen Feinschliff erlangte der Wein während der 10-monatigen Reife in Barriques.

#### Abbinamenti:

Besonders empfehlenswert zu Taglerini mit Ragout, Carne cruda, Involtini, Coniglio sowie Kalbshaxe und Hartkäse.

#### Consigli per il consumo:

Chambriert bei 15-17 Grad servieren. Junge Weine können mit dem Dekantieren noch zulegen.

Paese d'origine:ItaliaRegione:PiemonteSottoregione:MonferratoProduttore:Michele ChiarloValutazioni:Score 17/20

Vinificazione: 10 Monate in Barrique

Viticoltura: Tradizionale Gradazione alcolica: 13.5 %

Maturità: Junger Genuss möglich, am schönsten nach 6 bis 10 Jahren Varietà d'uva: 40% Barbera, 30% Cabernet Sauvignon, 20% Shiraz, 10%

Merlot

Numero di articolo: 0358312



# **Inserto per clip portabottiglie** Dimensione: A7 74x105

### **Monferrato DOC**

Anniversario Michele Chiarlo

Origine:

Valutazioni: Score 17/20

Varietà d'uva: 40% Barbera, 30% Cabernet Sauvignon, 20%

Shiraz, 10% Merlot

Maturità: Junger Genuss möglich, am schönsten nach 6

bis 10 Jahren

Viticoltura: Tradizionale

10 Monate in Barrique Vinificazione:

Gradazione 13.5 %

alcolica:

Chambriert bei 15-17 Grad servieren. Junge Servizio:

Weine können mit dem Dekantieren noch

zulegen.